
ATA DA la REUNiÅo oRDiNARiA DO CONSELHO DiRETOR DA FUNDACÅo

TECNOし6GICO DA PARAiBA NO ANO DE 2025

reunlaO OCO「「eu PO「 me10 do apllCativo de videoconferencla Goog/e Meet, at「aVeS do li[k

https://meet.googIe,COm/kfv-jhsv-CaW. Dos 21 assentos do Conselho DiretO「, COmPa「eCe「am OS 19

COnSeiheiros a seguir detalhados: 1. Ramildo Porto de Fa「laS e Siiva (SuPlente) - Banco do

Nordeste do Brasli S.A - BNB; 2. C6=a Reglna D冊Z (tituiar) - Universidade Estaduai da Paraiba -

UEPB; 3. Camllo Allyson Sim6es de FariaS (tltula「) - UnlVe「Sldade Federai de Campina G「a[de -

UFCG; 4. M急rio de Sousa A「a項O Neto (titula「) - Secretaria de Piane」amento e O「camento -

SEPLAN/UFCG; 5. Jo「ge C6sar Ab「antes FigueI「edo「Centro de Engenharia Ei6t「iCae lnforma面ca

- CEEi/UFCG; 6. Jose Etham de Lucena Barbosa (tltuiar) - 1nstltutO Nacional do Se汀蘭do- 1NSA;

7. Anielson dos Santos Sousa (t剛a「)一Centro de ClenCiaS e Tecno10gla Agroallmenta仁

CCTA/UFCG; 8. Aicindor V川a「lm FIiho - P「efeitura MunlCiPal de Camp小a Grande - PMCG; 9.

Bagn61ia Araqyo Costa (SuPlente) - UniVe「Sidade Fede「al da Pa「aiba - UFPB; 10. Marcus VlnlCIuS

Lla Fook (tltuIar) - Centro de CienClaS e Tecnoiogla - CCT/UFCG; 11. Ramllton Ma「mho Costa

(titula「) - Cent「o de Educaeao e Saude- CES/UFCG; 12. Valdecir Te6flio Moreno (血iar) - 1nstituto

Fede「al da Pa「aiba-忙PB e Ademar Gonealves da CostaJし油Or (SuPiente), eSte Sem di「eitO a VOtO

em razao da p「esenea do tItu勘13. Vande「lan F「a[CiSCO Silva (tltula「) - Centro de Humanidades -

CH/UFCG; 14. Jose FまblO PaullnO de Moura (SuPiente) - Centro de Sa的e e TecnoIogia Ru「al -

CSTR/UFCG工5. JosさAgnelo Soa「es (titula「) - Ce[trO de Tecnoiogla e Recursos Natu「als -

CTRN/UFCG; 16. Johnatan Rafaei Santana de Brito (tltuia「) 「 P「6-Reitoria de Gestfro

AdministratlVO-Financei「a - PRGAF/UFCG; 17. Joao Alberto Mlranda Leite (titular) - ServieO de

Apo10 aS Mic「o e Pequenas Emp「esas do Estado da Para他a - SEBRAE/PB‥ 18. Frank冊Ferrelra

de Fa「ias Nob「ega (SuPlente) - Centro de DesenvoIvimento Sustentまvel do Seml緬do -

CDSA/UFCG; 19. DanieIa Leai de Almeida Freire (titular)一Federacfro das lnd血etrias do Estado da

Pa「a的a - FiEP/PB. Ausentes sem e[Vio de 」uS帥cativa os 「ep「esentantes da Gove「[O do Estado

da Pa「a他a e da Assoc唾負o Come「cial de Camplna Grande・ AdemalS' eStaVam PreSenteS a

Reuni約a DlretOria Executiva da Fundapao PaqTcPB, P「Of. Jos6 N=ton Sllva- Diretor GeraらP「Of.

Aid「e Jorge MoralS Barros - Di「etO「 Adjunto, e Pro骨Nadja Ma「la da Silva Oliveira - Dl「etO「a

TecniCa. Tambさm p「esente aAssesso「aJuridica da Funda碑o PaqTcPB, Rafaeia S血a. Ao fazer a

constata晦O do qu6「um exigldo para ln(cIO da Reu[iac, O P「esidente do Conselho DI「eto「, Prof.

Camilo A=yson Sim6es de Farias ap「esentou o ponto dniCO da pauta: Nomeaeao de direto「ia

provis6「la Para OCuPar VaC台nCia na DlretO「ia Executiva (Dl「etO「 Ge「ai e Direto「 Ad」unto), a Pa面de

6 de 」unho de 2025. Compartilhando na tela da ReunlさO1 0 P「eside[te da sess急o ap「esentou um

documento. “Este documento 6 asslnado peIo P「Of. Jos6 Nliton Silva e Prof. Ald「e Jorge Morais

Barros, que hoje ocupam, reSPeCtivamente, a Direto「la Geral e a Diretoria Ad」unta da Fundacao

PaqTcPB, em que eles ap「esentam, fo「maimente' a 「en血cla dos seus mandatos) COm Vigencia a

partlr do dla 6 de 」unho de 2025. Com base neste documento, n6s convocamos esta Reuni負o座

que se encont「ava no mes de ma10, a gente COnVOCOu COmO Reuni負o Ordln知al COnforme o

Estatuto da FⅢdaeao, Pa「a que a gente POSSa fazer a substltuiCaO PrOVis6ria dessas duas vagas

deIXadas. E a previsao pa「a essa nomeapao esta na Secao 5 - Da Di「etOria ExecutiVa' A巾go 231

Parag「afo Tercel「O, do nosso Estatuto, que eStまaSSim eSCrltO: ”§ 30. Em caso de vacancia dos

cargos da Dl「etOria ExecutiVa, Caberまao Conselho Diretor a nomeacao de dl「etO「ia PrOVis6ria・ POr

Pe「iodo mまximo de 180 dias' dentro dos quais seratonvocada nova eleiC急O Pa「a OS CargOS’a Se「

realiZada em reunl急O O「dln緬a Ou eXt「aOrdin訓a”. Entao, diante dessa situapao, COnVOCamOS eSta

ReunlaO, POIS a Fundap急o nao pode sof「er com interrup?6es =aS SuaS atMdades operacionaiS'

temos que anteve「 os atos fo「malS Pa「a aS PrOVldenclaS que tOmam temPO. Conforme 」ま

acontecido em outros mandatos, a Substituie急o a 「IgO「 Se da com nomes da mesma instituleaO que

os nomes ante「10「eS rePreSentaVam, =eSte CaSO, SaO dois diretO「eS VlnCulados a UnIVe「Sjdade

Federal de CampIna G「ande. Assim。 n6s estamos propo=do pa「a essa di「e?急O P「OVis6「ia nessas
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AcademiCa de Sistemas e Computap急o, e boIsISta de produtiVldade do CNPq na a「ea de

Tecnologla da lnformaeao e ComunlCaeaO, desde 1996. Entao' dentre out「as atlVldades que o

PrOfessor 「ealizou, eu gOSta「la de destaca「 aqul que aO iongo da t「ajet6「la eXerCeu diVerSaS

fune6es de gestao academica: foI Chefe de Depa直amento, VICe・DlretOr de Centro, Coo「denado「

de P6s-g「aduaeさo e de Graduacao’ai6m de Coordenador de Pesquisa e Extens急o. Tamb6m

lide「a' desde 1995, O Grupo de PesqulSa em Redes de Computadores e SIStemaS Dist「Ibuidos da

UFCG e foi o responsかel peia c「iaeaO do Laborat6「io de SIStemaS DISt「lbuidos da UFCG, em

1996) eSPaeOS de fo「ma辞Ol lnOVaeaO e t「anSferenciatecno16glCa. Vou abr-r aqui o outro curr血「o,

ago「a do professo「 S6rgio RiVero, tamb6m de manei「a resumida, Pa「a aPreSenta「 eSSa lndlCa勘

Obvlamente, OutraS indlCaC6es tambem podem se「 feltaS Peios demalS CO[Selhel「OS deste

Conseiho. Professor Sergio RIVerO POSSui g「aduaeao em C-enCias Econ6mlCaS Pela UniVe「Sidade

Federal de Rond6nla’meStrado em Engenharla de P「odueao pela UniVe「Sldade Fede「aI de Santa

Catari[a e doutorado em DesenvoMmentO Sustent紬do Tr6pico l)mIdo pela UnIVerSldade

Federai do Para. Atuaimente 6 professo「 tltular da UnlVerSidade Federai de Campina Grande, na

unidade academlCa de Economia e FinaneaS e PrOfessor permanente do Programa de P6s-

g「adua辞o em ClenCia PoiitlCa da UFCG e no Programa de P6s-G「aduapao em Economia

ApiiCada da UniVerSldade Federal do Pa「ま. Essas s急o as indiCaC6es da P「esldencia, Pa「a OCuPa「

Proviso「lamente aS func6es de Di「etOr Gera巾O CaSO, PrOfessor F「ancISCO Vlia「, e O P「Ofesso「

S6rgio R一VerO Para DlretO「 Ad岬tO. Ent呑o' eu VOu ab「ir O eSPa?O Pa「a que VOCeS POSSam fazer a

djscussfro ou ap「esentar outras ope6es para aprec-apaO e dellberac急o,i, COnCluiu o P「of. Camilo

Fa「laS. Ato seguinte- O Presldente do Conseiho passou a palavra pa「a os conselhelrOS, Peia ordem

de insc「ltOS. A p「Imeira a fala「 fol a P「ofa. Bagn6lia Aradjo Costa, rePreSe[tante da UFPB同ue

Pediu maiS detaihes sobre essa escolha de Di「eto「ia・ O P「esidente expi-COu que a DlretOria

ExecutiVa da Fundaeao possul treS di「etores (Ge「al, AdluntO e T5cnico), tendo sldo ap「esentada a

re白面cia dos da DlretO「ia Ge「aI e Ad」unta言川Clando a vac含ncla em 6 de 」u[ho de 2025,

Pe「maneCendo Professo「a Nadja OilVelra, Di「eto「a Tecnica. De acordo com a previsao estatut急「ia,

O Co[Selho estava se reunindo para nomea「 essas duas vac油as, P「OViso「lamente, PO「 nO

maximO 180 diaS. Pedlu lnforma?6es complementa「es a Assessora JuridlCa da Funda勘que

「a綱cou que a vac釦cia oco「re「a a partlr da data lndieada no documento de ren血cla. “O Conseiho

DlretOr- COmO lnSt釦cia maxima da Fundae為o’6 quem estまencarregado de nomea「 e/ou elege「 a

DiretO「1a Execし'tlVa. Como a Fundaeao nao pode sof「er soIucao de co=tlnuldade 」untO aOS dlVe「SOS

6rg各os com os quais trabaiha' COm OS bancos’fornecedores, atraSar tudo que 5 necessarlO nO dia

a dla OPeraCional da F…daeao- O Conselho Di「etortomou essa medida de antecIPa「 a eSCOiha dos

nOmeS, Para a nOmeaC負O na data de 6 junho de uma dlretOrla PrOVIS6rla, de aco「do com o

Estatuto∵ 「atificou a advogada. Ao falar novamente, Profa. Bagn6=a Costa 「egistrou印e a

Fundapao Parque Tecno16giCO 5 da Pa「aiba, maS S6 tem representantes de Campina Grande.

Ent急o’S6 para 「elembra「, que a UFPB tem multO a COntribuir nesse p「ocess〇着, enfatizou. Com a

Paiav「a novamente, O Pres-dente Camiio Farias agradeceu a dlSPOnlbilidade do P「of. Nllton e do

P「Of. Aid「e para faze「 uma t「ansi晦O COm a dl「etO「la P「OVIS6rla ate a data previSta Para O in子cIO da

Vigenc-a da ren血cla・ a flm de a Fundacao segulr COm O minimo de t「ansto「nos possiveis.

DelXando claro, nOVamente′ que O Conselho tlnha a lIberdade de lndlCar OutrOS nOmeS das demaiS

lnStitu鳴6es pa「a ocupar as vagas. passou a palav「a para o Professo「 Vanderlan FrancISCO Silva,

「epresentante do Cent「O de Humanidades - CH/UFCG) que eXPlanou. “P「imel「O eu querO da「 os

Parabchs ao p「ofessor Nilto= e aO PrOfesso「 Aldre peia condu串O aO longo desses, nO CaSO

(Ald「e eu acho que e um pouco menos)l A gente sabe os desafiOS que 「eP「eSentam enfre
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tamb5m, PeIa dlSPOnIbllldade em aceltar aS at「lbuiC6es ine「entes aos cargos que, CaSO eieltOS,

PaSSa「各O a desempenha「’’, finalizou' O Presldente passou a paIav「a ao p「6xlmO l[SCritO, P「Of. Jos6

Etham de Lucena Barbosa, reP「eSentante do INSA, que manifestou os parab6ns ao t「aba冊o

desenvolvido pelo p「Ofessor Nllton, P「Ofessor Ald「e e p「Ofesso「a Nadja. “Mesmo a[teS de estar no

INSA, a frente tambem dos iabo「at6r10S da UEPB e de out「as atiVIdades, foram de muito boa

relac急o com o Pa「que Tec[O16giCO, nOS P「Ojetos que tramitaram SemPre ful muito bem atendldo. A

gente ve o pa「que Tecno16glCO ho」e num Patamar multO maIS eVOiuido. Ent約’e Parabeniz糾os e

agradece「 por todas as acoihidas que tive das demandas. E o囚SA tambem ago「a faz esse

ag「adecimento e satlda tamb6m o p「ofessor Fubica, O S6rglO e a COntinuidade da p「ofesso「a

Nad」a. N6s tamb6m nos manifestamos, CaSO Seja mantida a candldatu「a, tudo tra[SCOrra bem, de

COmum aCOrdo com o que foi encaminhado pelo [OSSO P「esldente Camilo. Agradecer e me

COng「atuiar com os que chegam e pa「abeniZa「 OS que eStaO Salndo’i- COnC血Prof. Etham. Com a

Paiav「a a 「ep「esentante da FIEP/PB’Sra・ Danlela Aimeida manifestou que conco「da com a

lndlCaeaO do p「ofessor FublCa e do professor S6rg10. 《乍gostaria de exte「na「 O agradecimento' em

nome da Federacao das lnddstrlaS, aO P「Ofessor Nilto[ e PrOfessorA冊e・ Eu」まestava no Conselho

hr亘m tempo e foi SemP「e demonstrada uma gest急o com foco e multOS aVanCOS do Parque

Tecnoi6gico, COmO eu Pude acompanha「. Que ag「adecer o empenho e a diSPOnIbllldade dos dois

PrOfessores que est約de「Xando e Nadja que estまcontinua[do. Entao, S6 pa「a registrar aqui o

POSIC-0namentO da Federapao das l=d血etrlaS) em nOme do presidente Cassiano Pereira”'

escla「eceu. O p「6xlmO insc「ltO, P「of. Marcus Lla Fook' do Centro de C-enClaS e Tecnologia -

CCT/UFCG, reglSt「Ou Seu ag「adeclmentO “a COntr血噂O do professor Nllton e do professo「 Aidre.

Professo「 Camiio, O P「Ofesso「 N批on 6 do CCT, n約6烈MuitO Obrigado e dese」O uma COnt血dade

dos desafiOS que O Parque Tecnoi6giCO da Pa「a他a tem, Pelo seu pionel「lSmO, Peia p「otagonlSmO

que o parque tem, a 「eSPOnSab-i-dade que temos todos como Conselho e dos que assumem' 」ま

manlfestando nossa so=da「iedade, O nOSSO aPOiO aO P「Ofessor FublCa e aO P「Ofessor S6rgio, que

esses desafjos que o Parque tem possam avanca「, num mOmentO lmPOrtante que O Brasii passa

com os desafros na lndustria. A Daniela Almelda sabe o que rep「esenta o p「Ograma da Nova

inddst「ia Brasll, PartlCula「mente a Nova lndustria PB. E=t各O, que eSSa SlntOnia possa s6 cont「1bu一「

Para eSSe C「eSClmentO e eSSe eSfo「co nosso"' aSSeVe「Ou. Com a paiav「a) a ReltO「a C副a Regina

DinlZ fez o se registro como rep「esentante da UEPB: “Quero diZe「 da ratIflCaeaO das lndicac6es do

p「ofesso「 Fubica, POSSO Chama「 asslm) F「ancISCO B「asilei「0' e do p「Ofessor S6rglO Rivero’dizer

que a o uEPB esta de aco「do com esta indlCaeaO e querO agradecer a g「ande cont「ibu噂o, tantO

do professo「 Nllton, COmO PrOfesso「Aidre- POr eSSeS anOS tOdos afrente do Parque Tecno16gico da

Pa「a予ba e, tambきm, agradece「 pelo trabalho de Professo「a Nad」a, 「eP「eSentando a nossa

UnlVerSidade e que contmua na gestao. MultO Ob「igada e parab6ns' nOSSO VOtO tamb5m 6

favo「avei. Ao agradecer, O Presidente passou a fala ao Prof. Vaideci「丁eofilo Moreno’do lnstitutO

Fede「aI da Pa「a他a - 1FPB, que aSSim explanou: “O lnstituto FederaI da Paraiba, em nOme da

p「ofessora Ma「y Roberto’nOSSa Reitora' tamb6m manifesta apoiO a indicapao de F「ancisco

Brasilei「O e SerglO RIVe「O, que facam um bom trabaiho. Ao mesmo tempo, ag「adece a Nllton

tambem pelas pa「ce「laS, Aidre, Pelo t「abalho que fez e tem feito peio Parque' Pela g「ande parte

dos grandesfeitOS e trabalho arduo deles. Somente agradece「 esse t「abalho de todos e dize「 que o

iFPB contlnua COmO Pa「Ce一「O e eSSa ailan?a que n6s temos construida aqu川a Paraiba) que eia

fIque Cada vez mais forte", destacou. Em seguida. o Sr. Joao Alberto Mlranda Leite, reP「eSentante

do SEBRAE/PB, SlnaliZOu que言一em nome da diretorla do SEBRAE, manda um abraco a todos os

conselheiros, eSPeClaimente, aOS dl「etO「eS Niiton e Aldre que estao se afastando e deseJar SOrte. O

SEBRAE estara semp「e luntO COm a Pa巾e de lnOVaeaO que COmPete COm SEBRAETEC. Desejar
塙
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demandas do Pa「que. Ent奮o, 5 1mPOrtante 「eCOnhece「 essa contribuie豹dos professores

AId「e e desejar boa sorte na contlnuidade de outras atiVldades, Seja 」untO a UFCG, aSSi

OutraS demandas exte「nas que apa「ecerem. Quero ap「OVelta「 e da「 as boas-Vlndas, em
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a depoiS a gente ter O mOmentO OflCiai do Pa「que Tecno16glCO)), dlSSe O 「ePreSentante

三. Como踊mo lnSC「ltO, falou o conselhelrO Mario de Sousa Arau」O Neto, Sec「etalrio de

to da UFCG: “Quero apenas dlZe「 que 6 1mPOrtante que a gente Salba que tem esse

e t「ansi誇o que esfa prevIStO, ate O dIa 5. isso 6 importante pa「a a continuldade das

da InStitu噂O Parque Tecno16gico, Pa「a que a gente naO SOfra uma soiu晦o de

e, VamOS dizer asslm. Quero pa「abe川Za「 Peia indicacao do p「ofesso「 FublCa e do

う舶用essor S6rgio. O Pa「que Tecnoi6giCO e uma institulC急O multO lmPOrtante neSSe eCOSSistema de

Ci釦cia, Tecnoiogia e lnovaeao da Pa「aiba. E 6 um grande nome, P「Ofesso「 FublCa, Pa「a POde「

ieva「 a f「ente esse momento da lnStitu鳴ao") disse o conseihel「O. Ao retomar a palav「a, O

P「esldente da sess如fez um reglStrO, Para eSClarecer como func10na a COmPOS唾O do Co[Seiho:
“O Dec「eto 7423/2010, que regulamenta a Lel das Fu[da?6es, que e a le冊8958/94, eStabelece

no seu artigo 40, quantO aO 「eglStrO e CredenclamentO, e Se inCISO li, que, ab「e aspas, as ataS do

O「gaO COlegiado superio「 da mst-tuicao apoiada e dos 6「gfros da fundac急o de apoio, COmPrOVa[do

a compos唾O dos 6rg急os dirigentes da entidade, dos quais maiS da metade deveraler sido

l[dicada peio 6rg急o coieglado supe「-Or da institui〇台O aPOiada e, nO minlmO, um membro deve「ま

PrOVir de entldades clent了fiCaS, emPreSarlais ou p「oflSSiOnais, Sem Vinculo com a lnSt時ao

apoiada. No caso da Funda晦O Pa「que Tecnoi6glCO da Paraiba, a UFCG e a lnStltuleaO Vi[Cuiada

e apoiada de credenciamentO PrinCIPal. Po「 iSSO, em Obedi台ncla a eSSe Decreto e a Lei, que O

Conse旧o Di「etor tem essa composICaO”, eXPlicou. Ato segul[te同nda a fase de discussao e a [急O

apresentacao de [enhum out「o nome para adireto「Ia PrOViS6ria, O P「eslde[te do Conselho colocou

em votacao a ap「OVa筒O dos nomes do professo「 FrancISCO Vlia「 B「as=eiro para DlretOr Ge「al

PrOVIS6「iO e do p「ofessor Se「g10 LulZ de MedelrOS RlVe「O Para Direto「 Ad」…o proviS6r10. "Vou

Pedir que apenas os conselhel「OS Se POS-CIOnem nO Chat. Eu pe?O Para aqueles que forem

favor急veiS eSCreVam a Palav「a favo「avei' nO Chat, aOS =OmeS dos p「ofessores que citei' Agora eu

PeCO Pa「a aqueies que querem se abster que escrevam absteneao, nO Chat. E porfim, eu PeeO aOS

que fo「em cont「呑rios que coioque cont「台rio, [O Chat", 0「ientou o Presidente Caml10 FarlaS. Desta

forma' regist「ou・S叩ue foram ap「ovados por unan-mldade dos conselhelrOS P「eSenteS OS nOmeS

do professo「 FrancISCO Vlia「 B「asile一「0' COmO DiretO「 Geral, e do p「ofesso「 S5「gIO LuiZ de MedelrOS

RiVe「O' Pa「a Direto「 AdjuntO' COm a flnaljdade de compo「, 」untamente COm a Professora Nad」a

Marla da Silva Oiivei「a' D-retOra T6cniCa・ a Di「etorla ExecutlVa da Funda軍o Pa「que Tecno16glCO

da Paraiba・ PO「 180 dias contados a partl「 de 6 de Iunho de 2025・ No enseIO, COmPlementou Prof.

Cam=o: “E eu gostaria de aproveita「 a paiavra e agradece「 aos p「ofessores Nllton Silva e Aidre

Jo「ge再O「 tOda a cont「lbu噂O que eles vem dando nos踊mos 6 anos e 8 meses a esta Fundapao.

Ent負o, OS nOSSOS SinCerOS ag「adeclmentOS POr tOdo o trabalho conduzido e ag「adece「 tamb6m,

g「atidao tambem pela disponibilidade po「 co[duzl「 eSSa tra〔S崎O COm OS PrOfessores FublCa e O

PrOfesso「 RIVerO’que eSt如p「esentes aqu…eSSa reuni急o. E a「 aproveltO, CaSO naO Se」a

imPedimento para este Conseiho, Para abri「 a Palav「a pa「a que os quatro possam falar, CaSO

tenham lntereSSe. Primei「amente, eu quero ab「i「 a paiav「a pa「a o p「ofessor Nilton e o p「ofessor

Ald「e) Para que eies possam fazer seu p「onunciamentOM, CO[VIdou o Presldente. Assim, O DlretOr

Ge「ai) Pro白os6 Nilton Silva abriu a fala: “Ob「igado, PrOfesso「 Cami10, Entao, COmO a gente ja

Vlnha conversando’eu flCO muito feIIZ’O nOme do professor Fubica para mlm e uma Su「P「eSa boa,

que 6 uma pessoa de 「enome no mundo cient緬CO, nO mundo da pesqulSa, da inovacao. E[taO,

acreditO que a Fundapao val eSta「 em boas maos para os pr6xlmOS 4 anos. E assim, COnte SemPre

COm a gente Para, nO meu CaSO,到da「 a lnStitu噂O. Este foi O nOSSO COmP「OmISSO lまatras, quando

a gente aSSumiu em 2018. E e面m・ lSSO Val Se「 multO bom' POrque na Ve「dade a gente precisa dar

uma descansada. O neg6cIO 6 que a pessoa cansa multO' maS 6 um trabalho que vale a pena.

E[taO, P「Ofesso「 FublCa e P「Ofessor Se「glO Sejam bem-Vindos. Estou p「onto para a gente sentar e

jね=nhar os procedlmentOS, OS t「abalhos, mOStrar aS atlVldades que a gente tem. pa「a mlm Val Se「

fac峠S6 mostra「 e ele 」まSegue a dinamica. Pa「ab6ns e vamos em frente,i, COmPletou P「of. Nilto[.

Em seguida, COm a Palavra o D汀etOrAdjunto, P「Of. Aid「e Jorge Mo「alS Barros: “Eu quero ag「adece「

a opo血nidade que eu tIVe neSSe temPO aqu亘恒dando a Fu[da勘Foi uma experienCia

gratificante) mOSt「ando tamb6m a parfe do desenvolvlmentO teCnO16gico na prまtlCa, que a gente

SemPre buscou lmPrlmir nessa Fundacao de renome, e dlZer que e;tou dlSPOnivelCOntInuar aS at∴鮮宕㌫tema CO
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Nilton dISSe, amanha a gente estまaqul, a gente jまcomeca a passar as atlVldades. Voc

PeSSOaS 「eSPOnSaVelS, S急O PeSSOaS S6「laS, que e isso que a Funda碕O PreCISa. Que sjgl

frente aumentando cada vez malS a nOSSa Funda揃o, POrque agOra 5 uma lnstltu噂o de 「

Prof. S6rgio Rivero e, depois, aO PrOfesso「 F「ancisco Vilar (FubiCa). P「Of. Sergio Rivero enfatlZOu:
“Que「o s6 ag「adece「 e dizer que a gente vai faze「 O POSSivel pa「a atender a demanda desse

驚喜薄黒露盤葦諸島豊詩語譜字詰器宅
n釦6 facli dirigir uma fu[dap急o como o Pa「que Tecno16gico. Ag「adeco a dispon剛dade dos

PrOfessores Niiton e Ald「e pa「a que a gente fapa essa transi?急O. Eu estou …m eVentO em Natai,

pa面eipando do Simp6s10 B「asileiro de Redes de Computador e SIStemaS Dist「ibuidos. Entao, VOu

esta「 de voita em Campina Grande na segundaイel「a da pr6xima semana e gostariaja de agendar

com voces se possivel na segunda-feira pela manha. Professor S6rgiO RIVe「O tambem esta em

miss急o. Que「o agradece「 a confian?a e a P「Ontld急o dos coIegas que estao saindo nessa t「ansi?急O.

Vamos da「 o nosso meIhor pa「a ma[ter a Fundae各o no luga「 Onde ela me「ece estar", eXPianou

Prof. Francisco. Com a paiav「a novamente, O Presldente Prof. Camiio destacou que, COm aPenaS

um ponto de pauta, nada malS havla atrata「・ Renovou os ag「adecimentos aos p「ofessores Nliton e

Aid「e, agradeceu, lgualmente, aOS COIegas de Conselho) Pela conflanea e PO「 aCredltar neSSeS

doIS nOVOS COlegas que farao parte da Direto「la da Funda碑o. Por flm, O P「esidente do Conselho

DlretO「 determinou o 「egistro dos nomes da nova fo「macao da DlretO「ia Executiva da Fundacao

Parque Tecnoi6giCO da Paratba, COm POSSe a Partlr de 6 dejunho de 2025, fiCando a parti「 de entao

COmPOSta POr: F「anciSCO Vlla「 B「asileiro - Di「etO「 Ge「al; Se「g10 LuIZ de Medeiros Rivero - Di「etO「

Ad」untO; e Nad」a Maria da Sliva OiiVeira - Dl「etOra T6cnica. DepoIS dlStO, O P「esidente da sessao

deu po「 ence「「ada a reunl負O. E =ada mais havendo a discutir ou de=be「a「l mandou lavrar a

PreSente ata, que Val aSSinada por mim, Rafaela Silvai Assessora Jur予dlCa da Fundacao PaqTcPB’

ilo Mo「eno「 iFPB

諸島畠。轄B
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Em confo「midade com o resultado da la Reuni釦Ordin緬a do ConseIho DlretOr da Fundapao Pa「que

Tecnoi6glCO da Para子ba' OCO「「ida no dla 19 de maio de 2025, neSte atO 「ePreSentado peio seu P「esldente,

CumP「indo o que dlSP6e o artlgO 16言∨, do Estatuto da Fundae急o PaqTcPB, tOmam POSSE, SOlenemente,

OS di「eto「es da Fundacao PaqTcPB pa「a cumprl「 O mandato da Diretoria Executiva prov-S6ria,

exercendo-O Pelo periodo de 180 (CentO e Oltenta) dias, Ou at6 que se realiZem nOVaS eiele6es. Os

membros abaiXO dlSCrlminados e鉦mados' aO aSSumi「em suas fun?6es, O fazem sob o compromisso de

respeita「 fielmente o Estatuto da Fundacao Pa「que Tecno16gico da Pa「a他a e as leiS brasliej「as. Por

expressfro da ve「dade, aSS教na a Seguir e manda regIStrar Para que P「Oduza todos os efeitOS:

Francisco Viiar BrasiIeiro - Diretor Gerai

BrasiieirO, CaSado, PrOfessor, insc「1tO nO CPF/MF nO 550.062.054-15 e portador do RG nO 675.024

SSP/PB’reSldente e domiciliado na Rua Rod「igues Alvesi 1334/801’Bela ViSta' 58.428-795, Camplna

Grande, Pa「a他a

Sdrgio Luiz de Medeiros Rivero - Diretor Adjunto

Brasilei「o, diVO「Clado, P「Ofessor, lnSCrito no CPF/MF nO 220.458.722-20 e portado「 do RG nO 6.601.413

SSP/PA, reSldente e domiClilado [a Avenlda Jo釦Wa=lg, 2405, CaSa U-1-16 ・ CEP 58.411.160, lta「a「5”

Camplna Grande, Para「ba

Nadja Maria da Siiva O=veira - Diretora T6cnica

B「asiiel「a, CaSada, P「Ofesso「a言nsc「ita no CPF/MF [O O33.828.064-28 e portado「a do RG nO 2324776

SSP/PB) reSIdente e domiciliada na Rua SeverlnO Figueiredo' 92- Ba-rrO UniVe「Sit卸o, Camplna G「ande,

Pa「a子ba



ESTATUTO DA FUNDACAO PARQUE TECNOL(うGICO DA PARA血A

慧器諾霊豊譜霊諾宝器撃蒜読
T工TULO I

DAS FENALIDADES H CONSTITUICAO

CAPITULO I

DA DENOMHNACAO, NATUREZA H DURACÅo

Art. 1O A FUNDACAO PARQUE TECNOLOGICO DA PARA工BA - PAQTCPB 6 pessoa

juridica de direito privado, de fius n肴o lucrativos, COm autOnOmia administrativa e五nancein.

Art. 20 A natureza da Fundapao PAQTCPB nあpoder差ser alterada, ne皿Serem SuPri皿idos

SeuS O可etivos primordiais.

Art. 30 A Funda9aO PAQTCPB se rege I)elo presente Esta十uto, Pelo RegimeIito Inte皿o e pelas

normas legais per亡inentes a especie.

Par委grafo心血ico: As normas deste Estatuto atendem, eXPreSSa皿ente, ds disposi?6es do

C6digo Civil Brasileiro e se orientam pelos p]inc工pios da legalidade, impessoaIidade, mOralidade,

Publicidade, eC OnOmicidade e efici台ncia.

Art. 4O E indeteminado o prazo de durapあda Fundaeao PAQTCPB.

Art. 5O Extinta a Funda辞o PAQTCPB, na OCOrr台nCia de hip6tese prevista no C6digo Civil

Brasileiro, Ou POr decisao mani皿e de seu Conselho Diretor, Seu Pat丘m6nio passara, integral皿ente,

a institui確O COngenere nO Estado da Paraわa e, na falta desta, a Uhiversidade Federal de Campina

Grande.

Art. 6O Poderi a Fundacao PAQTCPB, a Crit6rio de sun Diretoria e ouvido o Conse皿o Diretor,

instalar escrit6rios ou representa96es, be皿como associar-Se a OutraS entidades com o聯etivos afius

em qualquer parte do teIrit6rio nacional e intemacional.

CAP工TULO II

DA SEDE HDO FORO

Art. 7O A Funda9fb PAQTCPB tem sede e foro na cidade de Campina Grande - Estado da

Paraiba, na Run Emiliano Rosendo Silva, nO H 5, Bairro Novo Bodocong6, Campina Grande, Parafoa.

CAP土TULO IⅡ

DA F工NALIDADE

Art. 8O Constituem血1alidades basicas da Fundap肴o PAQTCPB promover e apoiarうem tOdas

as　缶eas do conhecimento, a inovapao tecno16gica; PrQjetos de pesquisa, eusino, eXtenSfo,

desenvoIvi皿ento institucional, Cient臆co, teCnO16gico, est血ulo a inova95o, eCOn6mico, SOCial,

a皿biental,址st6rico e cultural; a CaPacita9fo e trausferencia tecnoIogia; a incuba9fb de eI]preSaS,

atrav6s da血cubadora Tecno16gica de Empreendimentos Criativos e血ovadores de Campina Grande

aTCG) e outras incubadoras associadas, presta碕O de servi9OS de gestao admiI止strativa e五nanceira,

tecnico, CientHico, teCnO16gico, SOCial e c山tural.



Par盃grafo正nico‥ Para a execu確o de seus objetivos, a Fmda9肴O PAQTCPB podera

desenvoIver as seguintes atividades:

Cient並co, teCnO16gico, SOCial, educacional e cultural;



PrO丘ssional registrado na Comiss肴o de Valores Mobiliarios - CVM.

CAPITULO IV

DOS MEMBROS DA FUNDACAO

Art. 9O A Funda碑O PAQTCPB possui me皿bros insti血idores, Participantes e

皿e皿b重器霊霊蓋謹董蒜嵩蒜豊霊器慧鶉蒜蜜
Art. 10. Sao me皿bros instituidores as entidades a seguir discriminadas, que丘maram como

tal a Esc正ura P心blica de Iusti血i9肴O e Constituicao da Funda9fro PAQTCPB, COntribuindo com

dota9あinicial para a forma確O do seu Patrim6nio:

I.　Conselho Nacional de DesenvoIvimenlo Cient並co e Tecno16gico - CNPq;

II.　Uhiversidade Federal da Para王ba- UFPB;

IⅡ.　Govemo do Estado daParaiba;

工V.　Banco do Estado da Para工ba -PARAIBAN.

Art. 11. S肴o membros pa.rticipantes, aS PeSSOaS fisicas oujl正dicas que, POSterio皿e血e ao ato

de institui9aO da Fmda確o PAQTCPB, Vierem a contribuir正nanceiramente para a implantacao do

Patrim6nio da mesma ou se comprometerem a colaborar, mediaI虹e outras fo皿as, Para a COnSeCu9aO

das finalidades e dos o可etivos da Funda9登O PAQTCPB.

Art. 12. Sao membros associados as pessoas fisicas ou juridicas assistidas pela Funda車O

PAQTCPB, Ou que utilizem regularmente os seus servi9OS, Oferecendo, em COntrapartida,

contribui車o material que favore9a a COuseCu9fb das宜nalidades e dos o匂etivos da Funda9fb

PAQTCPB. Esta categoria de membros nfb possui assento no Conse皿o Diretor・

Paragrafo正nico‥ Os membros associados sao todos aqueles que, Sem impedimentos legais,

fore皿admitidos como tais, media血e o preenchi皿ento de formulario pr6prio e aprova9aO Pela Diretoria

da Funda車O PAQTCPB, desde que se mante血am adimplentes em rela9あds contribui96es estipuladas

pela Diretoria Executiva e que conservem五el obediencia a este Estatuto, aO Regimento Intemo e as

deliberap6es da Funda9aO PAQTCPB.

TITULO II

DA ESTRUTURA

SECAOI

DOS ORGÅos DA ADMINISTRACÅo supERIOR

Art. 13. A Administra確O Superior da Funda辞O PAQTCPB 6 composta de:

I.　Conse皿oDiretor;

II.　Conselho FiscaL

Pa|.各grafo心n主co : Os me皿brOS da Funda9fb PAQTCPB nfb respondem subsidiariamente,

nem solidariameute pelas obrigap5es sociais ou五scais.

SE〔〕Å0Ⅱ

DO CONSELHO DIRETOR

Art. 14. O Conse皿o Diretor 5 6rg肴o m証こimo deliberativo da Funda車O PAQTCPB, Sendo

assim constitufdo:

I.　　Membros工nstituidores ativos:

a) U正versidade Federal da Paraiba - UFPB;

b) Estado da Parafoa.



Ⅱ.　Membros血stituidores inativos, Se皿aSSentO nO Conse皿o Diretor:

a) Uriversidade Federal de Campina Grande - UFCG;

b) Universidade Estadual da Paraめa - UEPB;

C) Servi90 de Apoio a Micro e Pequenas Empresas do Estado da Parafoa - SEBRAE/PB;

d) Municipio de Campina Grande;

e) Federa確O das Ind丘strias do Estado da Parafba - FIEP;

D Banco do Nordeste do Brasil S/A;

g) Associa9各o Comercial de Campina Grande喜ACCG;

h) Instituto Nacional do Semidrido -工NSA;

i) Iustituto Federal da Para冊a - IFPB.

rV. Confome determinapao do Decreto nO 7.423, de 31 de dezembro de 2010, O Conselho

Diretor da Funda辞O PAQTCPB sera composto em mais da metade de seus membros por

representantes indicados pelo 6rgao colegiado superior da inst主tui車O Vinculada a que a

Funda9わPAQTCPB der apoio, na foma da Lei nO 8.958, de 20 de dezembro de 1994,

五cando estes membros e seus suplentes, Para tOdos os宜ns, habilitados a exercer as

COmPetenCias e poderes conferidos pelos Artigos 14 a 22 deste Estatuto.

§ 1O. Para cada Membro Titular do Conselho Diretor, havefa un suplente, tamb5皿indicado pela

instifui(翠O que rePreSentar.

§2O. O mandato dos membros do Conselho Diretor 6 de quatro anos, CO皿direito a una

recondu碑O Para O Periodo subsequente.

§3O. O dirigente de cada entidade elencada nos incisos do caput deste a正go encaminhara a

Secretaria da Funda碕O PAQTCPB, que POr Sua VeZ remeter五a presidencia do Conse皿o Diretor, OS

nomes dos Conselheiros Titulares e Suple血es. Excetua-Se a eSta regra a institui9証) enquadrada Iro inciso

IⅤ, Cujos represeutantes serfb designados pelo seu drg肴o colegiado superior.

§4O. Os representa血es poderめ, a qualquer tempo ser substiturdos a criterio da entidade que

工epresentam, Cabendo a esta comunicar, POr eSCrito a subst血i確O aO Presidente do Conse皿o Direto工・

§5o. Em caso de ren血Cia do representante, O SuPlente assumira a vaga pelo prazo necessario a

CO皿Ple皿enta9fねdo mandato do ti血lar.

§6O. O exercicio do cargo de conselheiro 6 gratuito, Sendo vedado o recebimento de

remunera碕0, a qualquer tfulo.

Art. 15. O Presidente do Conse皿o Diretor ser各escol址do por seus pares em elei9fo direta, nO

ato da iustala9aO do Conse皿o e seu mandato sefa de quatro anos, COm direito a uma recondu9aO Para

O Periodo subsequente.

§ 1O. A16m do Presidente, tambem serao eleitos na mesma oportunidade e da mes皿a fo皿a, O

Vice-Presidente e o Secret紅io para un mandato de quatro anos, COm direito a uma recondu9aO Para

O Periodo subseqtie血e・

§ 2O. Ocorrendo vacancia do cargo de Presidente ou Vice-Presidente autes de completado l /3

do mandato, haver盃nova elei確o para cumpⅢ’O mandato.



§ 3O. Em caso de vacancia do cargo de PresideIite ap

assu皿ira o cargo para cunprir o tempo do mandato, Sendo

§ 4O・ A elei9あdo Presidente, do Vice-Pェesidente,

Funda車O PAQTCPB, Sera realizada em no mあ【imo

anos de mandato.

§ 5O. O voto e pessoal e intransferivel, naO Sendo pemitido voto por procura9わ, Sendo, POrem,

Pem血ida a substitui9aO do titular pelo suplente.

Art. 16. Compete ao consemo Diretor:

I.　Aprovar arefoma do Estatuto;

I工.　Aprovar o regimento geral;

Ⅲ・　Eleger o Presidente, O Vice-Presidente, O Secre屯rio e o Conse皿o Fiscal;

IⅤ-　Eleger a Diretoria Executiva da Fundapao PAQTCPB;

V・ Aprovar plano de trabalho e proposta or9a皿ent5ria;

VI・ Reunir-Se Ordin盃ria e extraordinariamente, quando assi皿convocado;

VII・ Aprova工o quadro pessoal da Funda9fro e suare皿unera9fb;

VⅡI.　Deliberar sobre a prestapわde contas da Diretoria Executiva;

IⅩ・　Aprovar a incoIPOrap都o de rendi皿entos I工quidos ao patrim6nio;

Ⅹ・　Deliberar sobre comodato, doa96es e vendas de bens pa血noniais;

XI.　Cumprir e fazer cunprir o Estatuto e o Regimeuto Geral;

X工L Deliberar sobre os casos nao previstos neste Estatuto;

XIⅡ.　Deliberar sobre a extin嘩O da Funda9fb;

XIV・　Designar o diretor sulJStituto para os impedi皿entos e faltas do Diretor Geral;

XV.　Admitir novos membros no Couse皿o Diェetor;

ⅩV工.　Excluir me皿bros do Conselho Diretor.

Par盃grafo ti血ico: As del主bera96es do Conselho Diretor ser肴o publicadas em formas de

resolu亨6es.

Art・ 17. A admiss蚤。 de novas entidades co皿o Membros Participantes no Conse皿o Diretor

depende da aprova9aO de 2/3 (dois tergos) dos votos dos membros deste Conselho, devendo a decisあ

ser tomada em Reuniao Ordinaria ou Extraordin云ria.

SECÅ0ⅡI

DAS REUNI6ES ORDINARIAS E HXTRAORDINAR]AS

Art. 18. O Conselho Diretor reunir-Se-a:

I.　Ordinariameute, nOS meSeS de fevereiro, maio, agOStO e nOVembro do ano civil;

II.　Extraordinariamente, Se皿Pre que OS interesses da Funda碑O eXigir o pronmciamento dos

SeuS membros para os丘ns I)revistos por lei e nos casos de refoma de Estafuto, do Regimento

GeraI e de extin9aO da Funda碕O PAQTCPB.

Art. 19. O Conselho deliberara:

工・ ∴Em primeira convoca申o, COm a PreSen9a de 2/3 (dois ter9OS) dos seus me皿bros;

II.　Em segunda convocapao, CO皿a PreSen9a de maioria si皿ples.

Art. 20. A reform estatutaria e a extin9fb da FundapあPAQTCPB ser肴o votadas e皿reunifo

extraordinaria convocada especi丘camente para esse丘皿, Vedadas quaisquer outras deliberap6es, SOb

Pena de nulidade.



Art. 21. As reuni6es extraordinまrias ser証convocadas, a16m dos motivos pre

anterior, POr 2/3 (dois te工90S) dos Me皿bros do Conse皿o Diretor ou pelo Presideute dl

SE(〕AO IV

DA PRESⅡ油NCIA DO CONSELHO DIRETOR

Art 22・ O Presidente 6 o gestor maximo do Conse皿o Diretor tendo a segui血e competencia‥

I・ Convocar e presidir reuni6es ordin証as e extraordindrias; Assegurar a execu碕O das

atividades e dos o巧etivos da Fundapfね;

II・ Encaninhar proposta de refoma do Esta如to e do Regimento Geral;

IⅡ・ Encaminhar ao Minist5rio Ptiblico os docuneIitos exigidos por lei;

IV. Fazer publicar em jomal Di紅io O五cial e registrar e皿Cart6rio de Tit血os e Docunentos a

reforma estatutdria;

Ⅴ・ Apreseutar proposta para admiss肴o de novos membros para o Couse皿o Diretor.

Par盃grafo丘nico: O Vice-Presidente do Conselho Diretor substitui屯o Presidente em seus

impedimentos e faltas e, em CaSO de vac血ciaつrendncia ou destitui確O.

SEぐ五〇V

DA DIRETOR工A EXECUTIVA

Art. 23. A Diretoria Executiva 6 co皿posta por tres Diretores assi皿distribuidos:

I. (01)umDiretorGeral;

II・ (01) un DiretorAdjunto;

工II-　(01) unDiretor T5cnico_

§ l O. A Diretoria Execu血va sera eleita pelo Conselho Diretor e皿reunifb ordin紅ia.

§ 2O. O mandato da Diretoria Executiva 5 de quatro anos, Pemitida uma recondngao.

§ 3O. E皿caso de vac怠ncia dos cargos da Diretoria Executiva. caber各ao Consemo Diretor a

no皿ea確O de diretoria provis6ria, POr Periodo maximo de 1 80 dias, dentro dos quais seri convocada

nova elei車O Para OS CargOS, a Ser realizada em reunifo ordindria ou extraordinきria.

Art. 24. Compete ao Diretor Geral:

I・ Representar a Funda辞c PAQTCPB em juizo ou fora dele;

II・ Fi皿ar c○ntratos, COnVenios e demais atos de interesse da Funda9aO PAQTCPB;

IⅡ. Movi皿entar coⅡtaS banc缶ias;

rV. Encaminhar pedido de convoca鋒O de reuni5es extraordin義ias ao preside血e do Conse皿o

D止etor;

V. Organizar, COOrdenar e supervisionar os servi9OS da Fundapao PAQTCPB, eXeCutando as

tarefas necess紅ias e inerentes a suas atividades e os seus objetivos;

VI・ Observar e fazer observar o Estatuto e o Regimento Geral;

VH. Admi血e demi血pessoal;

VⅢ・ Zelar pela disciplina de quadro de e皿pregados, POdendo aplicar medidas de ordem

discip血ar aos seus integrantes;

Ⅸ・ Apresentar ao Conselho Diretor o Plano de Trabamo e a Proposta Or9amenltaria para cada

exerc王cio civil ;

Ⅹ・ Submeter ao Conselho Diretor, anus山nente, O Relat6rio de Atividades, de Presta碕O de

Contas e o Balan9O Geral;

ⅩI. Disponib址zar para o Couse皿o Fiscal o Balan9O Geral, OS Balancetes e os dados econ6皿icos

e五nanceiros da Fundapfねe outros documentos que forem requisitados;
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Art. 25. O Diretor Adjunto e o Diretor T6cnico te皿as segu血es atribu垂5es e compet台ncias:

I, Diretor A句uIltO :

a) a direeao e coordenapao dos servi9OS de contabilidade e finan9as;

b) a guarda de livros e documentos contal)eis;

C) livros e docunentos da secretaria;

d) elaboraあdo relat6rio de atividades e prestapao de contas;

e) balan9O geral e balancetes mensais;

f) proposta or9amentdria;

g) elabora碑o de co血atos, COnVenios e docune血os para concorrencia e propostas de

SerV190S;

h) supervisfb de servi9OS de materiais e patrimonial;

i) supervisao dos servi9OS de protocoIo e de correspondencias intemas e extemas;

j) organiza尊O e SuPervisfb dos servi90S de apoio as atividades e objetivos da Fundapfo;

l) arI‘eCada9aO e PaganentO das receitas e despesas;

m) controle e gerenciamento丘nanceiro e banc紅io;

n) substituir o Diretor Geral, quando assim designado;

O) assinar em co可unto com o Diretor Ge工al, CO血ratOS, COnVenios, Cheques ou ordens de

pagamen[os;

P) assinar co皿o DiI‘etOr T5cnico, qundo estiver substituindo o Diretor Geral;

q) substituir o Diretor Geral, quando assim delegado, Ou nOS inpedimentos ou faltas do Diretor

Ger血.

IL Diretor Tc…cnico:

a) coordenar e orientar as atividades血n da Fundapao PAQTCPB;

b) coordenar as atividades da血cubadora Tecno16gica de Empreendimentos Criativos e

Inovadores de Campina Grande;

C) coordenar as atividades do PBSoftex;

d) desenvoIver pr(jetos co皿vistas ao alcance dos obj etivos e五ns da Funda車O PAQTCPB;

e) assistir ao Diretor Geral nos pr〔直tos e atividades inerentes aos objetivos da Funda碕O

PAQTCPB;

D substitlrir o Diretor Geral ou o Diretor Adjunto, quando assim desigrado, Ou nOS
impedi皿e血os ou faltas do Diretor Geral ou do Diretor Adjunto;

g) assinar com o Diretor A句u血o ou com o Diretor Geral, quando estiver∴Substituindo,

respectiva皿ente, O Diretor Geral ou o Diretor A句unto.

SECÅ0V工

DO CONSELHO FISCAL

Art. 26. O Conselho Fiscal ser各composto por tr台s membros titulares e seus suplentes de livre

escolha do Conselho Diretor, Sendo vedada a participapあde membros deste conse皿0.

Art. 27. Os皿e皿b工os do Conse皿o Fiscal e seus suplentes ter肴o mandato de quatro anos, COm

direito a una recondu碕O Para O Periodo subseqtiente.

Par委grafo血ico: O Conselho Fiscal sera dirigido por un presidente, eleito por seus pares,
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Art. 28. O Conselho Fiscal tem as seguintes atribui96es e poderes:

Exec山1Va二

Fmdap肴o PAQTCPB, de foma a atenderえtc5cnica contめil;

rV. A recomendapao de realiza9fb de auditoria extema, quando julgar convenieute e necess証ia

Para O eSClarecimento de despesas ou de lan9amentOS COnt社)eis.

Art. 29. Os membros do Conse皿o Fiscal dese皿penhaI’fo as suas fun96es e atribui96es sem

re皿unera9aO.

CAPITU工O Ⅲ

DA ESTRUTURA PATRI]VION工A|, E FINANCEIRA

S曲CAOエ

DO PATRRNON工O

Art. 30・ Co皿pete a Diretoria Executiva a administra確o do Patri皿6nio da Funda9蚤o

PAQTCPB, COm aS reStri96es estabelecidas neste estatuto e co皿a observincia das nomas legais a

que estao s可eitas as funda?6es.

Art. 31. O Patrim6nio da Funda9fb PAQTCPB 6 constitu工do de:

a) dota96es iniciais feitas por seus membros instituidores;

b) dota96es subseqtientes feitas por seus membros partieipautes;

C) doa96es, legados, auXflios, Subven95es e contribuiG6es, PrOPOrCionados por pessoas fisicas

Oujuridicas e que, POr Sua natureZa, S匂am incoIPOradas ao patrim6nio;

d) resultados liquidos demonstrados ao丘nal de cada exercicio丘nanceiro e que, POr decisfb

do Conselho Diretor, S am incorporados ao patri皿6nio;

e) deし皿mOdo geral, quaisquer outros bens, m6veis, SemOVenteS Ou i皿6veis, que a Funda9あ

PAQTCPB te血a, Ou Ve血a adquirir e inco申orar ao seu patrim6nio.

Paragrafo dnico: As doap6es com encargos somente poder各o ser aceitas se aprovadas pelo

Conselho Diretor.

Art. 32" Aliem9fb ou onera9あde bens patrimoniais da Funda嘩O PAQTCPB reque工em pr6via

ap工ova9肴o do Conselho Diretor, na fo皿a estabelecida neste Estatuto.

Art. 33. O Patrim6nio da Funda誇o PAQTCPB, SOb forma de ativo pemanente, POder五ser

aplicado, desde que o produto dessa aplica9fb s匂a incorporado ao patrin6血o ou que seja utilizada a

ParCela de ga血o real dessa aplicapao na consecu9aO dos o可etivos e丘nalidades da Funda碕O.

Par盃grafo血Iico: Anualmente, O Diretor Geral elaborara un I)lano de aplica車O Patri皿onial,

Cuja execu碕O fica subordinada a pr6via aprova9aO do Conse皿o Diretor.



A止34. A aliena確O’a址poteca’O Pe血or, a Venda ou a troca dos bens patrinoniais.

Fundapao PAQTCPB, dependem de aprovap5o de 2/3 (dois teraps) dos membros do Consg

SECAO Ⅱ

DAS RECEITAS

Art. 35. Sあreceitas ordin缶ias da Funda9肴O PAQTCPB :

I・ Remunerapfb por servi9OS PreStados;

工I・ Rendas e usufrutos em seu favor constituidos;

I皿Receitas advindas de atividades pr6prias ou das atividades decorrentes de convenios ou de

assocla9OeS CO皿terCeiros;

rV. Alugu6is de im6veis;

V. Juros bancdrios, rendas de titulos, ap5es e aplicap5es no mercado五nanceiro;

Ⅵ・ Royalties de privi16gios e patentes de que, Participe, isolada ou coqjuntamente com outras

eI血dades;

ⅥL Qunisquer rendi皿en[os resultantes de atividades∴relacionadas com as finalidades

estabelecidas neste Estatuto.

Art. 36. Sあreceitas extraordin証as da Funda9肴O PAQTCPB as subven96es e os auxHios

五nanceiros recebidos do Poder P調止co ou de entidades privadas, Para a ConSeCu確O de suns

finalidades estatutarias.

§工O. Independente de suas qualifica96es como membros iustfuidores, Pa正cipantes ou

associados> media血e manifestapao fomal encami血ada ao Conselho, as e血dades que comp5em o

Conselho Diretor poder肴o ser mantenedoras da Funda9fro PaqTcPB.

§2O. A fo皿a de manuten碕O Oferecida pelas e血idades que se manifestarem neste sentido,

五cara a criterio das mesmas’devendo’ap6s a sun de五ni9あ’Ser registrada pelo seu representante em

ata de reuniao do Conselho Diretor.

§3O. Caso haja necessidade de alterapao da fo皿a de manuten確O, aludida no parをgrafo

anterior, a meS皿a devera ser infomada a Presid合ncia do Couse皿0, Oficialmente, anteS da reu血ao

des血ada i aprova辞O da Proposta Orga皿eI血ria para o ano seguinte.

§4O. A inclus詠o das entidades como mantenedoras devera ser aprovada por 2/3 dos membros

que comp6e皿o Conselho Diretor’Sendo o voto de cada membro motivado e lavrado e皿ata,

ressalvados os casos de sigilo legal das infoma軸es, OS quais poderao ser invocados pelos membros

que detenham o dever de resguardo do citado sigilo.

§5O. A exclusao de alguna e血idade mantenedora devera ser oficializada a P丁eSidencia do

Conse皿o Diretor pelo representa血e da institui9aO e皿docunento onde ser肴o postas as raz6es do

Pedido, Sendo posteriormente dada ci合nc主a aos membros do Conselho.

SECAO ⅡI

DO EXERC王C工O FINANCEIRO

Art. 37. O exercicio financeiro da Funda9aO PAQTCPB coincid壷com o ano civil.

Art. 38. O Diretor Geral sub皿etera’anua宣mente’aO Conse皿o Diretor, Proposta Or9amentaria

Para O eXerCfcio seguinte, CO皿Preendendo Receita e Despesas previstas.
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Art. 40・ Por proposta justi五cada do Diretor Geral, O Conselho Diretor podera・ mOdi五car o

Or9a皿entO durante o correspondente exercicio五nanceiro.

Art. 41. O Diretor Geral apresentari ao Co皿selho Diretor, m reunifb ordiniria do m台s de

maio, a Presta9aO de CoIitas e o Balan9O Anunl da Funda9aO PAQTCPB, referente ao exercicio

anterior, aP6s an組ise e parecer do Conselho Fiscal.

§ 1O. O Diretor Geral encami血ard ao Conse皿o Fiscal apresta碕O de contas e o balan9O anual

da Funda9fb at5 0 dia 30 de mareo do ano subseq屯ente ao exerc工cio五ndo, Para analise e parecer

conclusivo.

§2O. O Regimento Geral estabelecer各normas co皿Plementares para a elabo工a9fo dos

documentos referidos no caput deste artigo, bem como o previsto no paI’暗raf。 PrmelrO.

Art. 42. Do res山tado liquido proveniente das atividades da Fundapao PAQTCPB, e皿Cada

exercicio financeiro e de confom|idade com que decidir a respeito o Conselho Diretor, POdera parte

Ser incorporada ao seu fundo patrimonial e parte utiliznda para o custeio de suas atividades no

exercicio seguinte.

Art. 43. O exercicio social ter名. a dura碕O de un ano e coincidiri com o ano civn.

Art. 44. No丘皿de cada exercicio social ser肴o elaborados, COm base na escritura肇o contabil,

O balan9O Patrimo血al e o res山tado do exerc壬cio, COm a de皿onstracao da origem e aplicap6es de

reCurSOS.

SECÅo工V

DO PESSOAL

Art. 45. O regime de traba皿o do pessoal da Fmda9aO PAQTCPB 6 o previsto na

C。nSOlida嘩O das Leis do Traba皿o - CLT・

Par互grafo血ico: Quando cabivel e quando for necess缶io, POderfo ser celebrados co血atos

de loca確O de servi9OS, nOS temOS Previstos no C6digo Civil Brasileiro e na Legislap肴o Traba亜sta.

Art. 46. A Fundapfb PAQTCPB poderi u皿zar, nOS SeuS Servieos, eStagiirios e servidores de

outras instituic6es postos a sua disposi9aO COm Ou Se皿6nus.

§ 1 O. Os estagiarios ser肴o regidos pela Legisla9fb pe血ente a esp6cie.

§ 2O. Os servidores de outras iustitui96es, POStOS a disposieao da Funda碕O PAQTCPB, eStaraO

s¥加itos as nomas disciplinares do pessoal da FundapあPAQTCPB, reSSalvadas condi96es especiais

estabelecidas no ato que os coIocaram a disposi9fo ou as ustadas co皿a iustitui9aO Cede血e.



し

SECAO V

DA LIQUIDACÅo

Me皿b豊豊慧霊宝‥謹書器響欒
esse五皿ou por determinapあlegal.

Art. 48. No caso de extin9aO, COmPeti孟ao Conselho Diretor estabelecer o modo de liquida9aO

e a nomea9aO do liquidante, que Serhaco皿panhado e皿seus atos pelo Couselho Fiscal que funcionara

dura血e o periodo da liquida9aO.

Art. 49. Proposta de e血辞O da Funda車O PAQTCPB, O MinistcSrio P心blico sera convocado

Para Participar da reuni肴O COm direito a voto, independente皿ente de suas prerrogativas legais.

Par委grafo正nico: No prazo de 72 (Setenta e duas) horas, COntado do t5mlino da reuIli肴o que

deliberou a extin9詠o da Funda9あ, Ser各remetida ao Minist5rio P丘blico c6pia da Aぬda ReuIriao, COm

a indica車o dos no皿es do Liquidante e dos Conselheiros Fiscais que afuarao no processo de extin9aO.

SEぐAOVI

DA ALTERACÅo DO ESTATUTO

Art. 50. O Estatulo da Funda9aO PAQTCPB podera ser alterado ou reformado por proposta

do Presidente do Conse皿o Diretor, Ou de pelo menos tres integrantes deste Conselho, desde que:

L a altera9肴O Ou refo皿a seja discutida em reuniあextraordin紅ia, na fo皿a prevista nos artigos

18 a 21, deste Esta血to;

工工. aprovada por 2/3 (dois tercos) dos votos da totalidade de seus integI‘anteS;

IⅡ. a altera950 Ou refoma nあcontrarie ou desvirtue as五nalidades da Funda碕O PAQTCPB;

rV. s匂a a re五〕rma aPrOVada por 6rgわcompete血e do Minist6rio P止bico.

Par盃grafo血ico: A refo皿a do Estatuto, aP6s aprova9肴O do Conselho Diretor, Sefa remetida

ao Ministさrio P丘blico no p工azo de trinta dias de sua aprova9aO・

SECAO VⅡ

DAS DISPOSICC)ES GERAIS

Art. 51. O Conse皿o DiretoエフPOr Seu Presidente, enCami血arhao Minist缶io P廿bico, que 5 o

Curador das Fundap5es, Para efeitos de五scaliza ao, OS Seguintes docune血os:

I. Balan9O Geral;

II. Relat6rio de atividades:

IⅡ. Relat6rio de aprovapao das contas da Diretoria- Executiva;

Par委graf。血ico: Os documeutos de que tratam as an餌ses do caput deste artigo serao

remetidos ao Ministerio P止blico at6 o m台s dejunho do ano subsequeute ao do fato gerador・

Art. 52. O Presidente do Conse皿o Diretor re皿etera ao Minist6rio P止blico no prazo de lO

dias, COntado da reuniao que elegeu o Presidente do Conse皿o, deu posse aos conse皿e正os e a

Diretoria Executiva, OS nOmeS dos Conse皿eiros componentes do Conse皿o Diretor e Fiscal, PraZO de

mandato e data da posse e da Diretoria Executiva.

Art. S3. A Fundapao PAQTCPB aplicara integ]・almente os seus recⅢSOS materiais e bunanos

na consecu車O dos seus objetivos, naO Visando lucros.

Par祖afo血ico: E vedada a distribui確o dos super和書tS五nanceiros sob foma de bonificapao

ou a qualquer tfulo, aOS me皿bros da Ad皿inistrapao Superior da Fundapao PAQTCPB.



Art. 54. E veda血a remunerapao aos membros do Conselho Diretor e do Conselho Fiscal,

pelo exercicio das respectivas fuI重96es nesses 6rgaos colegiados.

p種画踊撃m専S中型。聖。r型華甲S噂鵜
de despesas, comPrOVadamente, realizadas a servi9O da Fundap叙o PAQTCPB.

mercado na regi蚤o correspondente a sua紅ea de atuapao, devendo seu valo

Diretor, registredo em ata, ∞m comuricaeao ao Ministerio Pdbli∞.

Parigmfo血ico: Os membros da Diretoria Executiva serfb reemboIsados de despesas,

COmProVadamente, realizadas a servi9O da Fun心9執o PAQTCPB・

Art. 56. A falta de membro do Conselho Diretor a t轟es reuni6es ordin鉦ias consecutivas, Sem

justi丘cativa oficial por pa競e心entidade representa血, POde屯implicar na perda do assento da

respectiva entidade.

Pa脆gmfo血ico: A exclus釦o da entidede com assento no Conselho Diretor depender各da

aprovapao de 213 (dois teraps) dos membros do Conselho Diretor, POdendo a decis釦o ser tomada em

Reuni蚤o Ordinるria ou Extraordi血ia.

Art. 57. A Fundapao PAQTCPB pode血requerer o seu credenciamento como entidade de

apoio a iustitui95es pdblica federais, eStaduais ou muricipais, Para desenvoIver prQjetos de inovapfb

tecno16gica de eusino, PeSquisa cient脆ca, eXtenSaO e de desenvoIvimento iustitucional, Cient綿co,

tecno16gico, Cultural e social, POr PraZO detem阻do.

Art. 58. Fica eleito o Foro da Cidnde de CamPina Grande, Estado da Parafoa, Para qualquer

apfo fundada no cumprimento deste Estatuto.

Campina Grmde, Parafoa, 19 de junho de 2024
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MINISTÉRIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA
ATIVA DA UNIÃO

 
Nome: FUNDACAO PARQUE TECNOLOGICO DA PARAIBA
CNPJ: 09.261.843/0001-16 

Ressalvado  o  direito  de  a  Fazenda  Nacional  cobrar  e  inscrever  quaisquer  dívidas  de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que
não constam pendências em seu nome, relativas a créditos tributários administrados pela Secretaria
da  Receita  Federal  do  Brasil  (RFB)  e  a  inscrições  em  Dívida  Ativa  da  União  (DAU)  junto  à
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para
todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do
sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas
nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei no 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos
endereços <http://rfb.gov.br> ou <http://www.pgfn.gov.br>.

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN no 1.751, de 2/10/2014.
Emitida às 16:19:40 do dia 28/02/2025 <hora e data de Brasília>.
Válida até 27/08/2025.
Código de controle da certidão: 2218.1166.D242.B675
Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.



GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA - SEFAZ

C E R T I D Ã O

CÓDIGO: C063.A197.0C4C.77EE Emitida no dia 26/05/2025 às 08:13:47

Nome Empresarial:
FUNDACAO PARQUE TECNOLOGICO DA PARAIBA

Endereço: Número: Complemento:
EMILIANO ROSENDO DA SILVA 115

Bairro: Município: CEP:
NOVO BODOCONGO CAMPINA GRANDE 58431-000

Inscr. Estadual: Situação Cadastral: CNPJ/CPF:
16.307.868-8 BAIXADO 09.261.843/0001-16

Certifico, observadas as disposições da legislação vigente e de acordo com os
assentamentos existentes neste órgão, que o Contribuinte supra identificado está em situação
REGULAR perante a Fazenda Pública Estadual, com relação a débitos fiscais
administrativos definitivamente constituídos e inscritos em Dívida Ativa.

A presente Certidão não compreende débitos cuja exigibilidade esteja suspensa, nem
exclui o direito de a Fazenda Pública Estadual, a qualquer tempo, cobrar valores a ela
porventura devidos pelo referido Contribuinte.

Esta certidão é válida por 60 (sessenta) dias a partir da data de sua emissão,
devendo ser confirmada a sua autenticidade através do serviço Validar Certidão de Débito na
página www.sefaz.pb.gov.br.

OBS: Inválida para licitação no que se refere ao fornecimento de mercadorias ou
prestação de serviços de transporte interestadual e intermunicipal ou comunicação não
compreendidos na competência tributária dos municípios se o requerente supracitado
estiver localizado no estado da Paraíba, ressalvada quando a licitação se referir à
prestação de serviço de transporte entre municípios com características urbanas no
âmbito das regiões metropolitanas no estado da Paraíba, reconhecida por Lei específica.

Certidão de Débito emitida via 'Internet'.



ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE

SECRETARIA DE FINANÇAS
DIRETORIA DE ARRECADAÇÃO TRIBUTÁRIA

CERTIDÃO POSITIVA COM EFEITO DE
NEGATIVA PARA COM A FAZENDA

MUNICIPAL
Identificação do Contribuinte

CGM: 2186816
Nome: FUNDACAO PARQUE TECNOLOGICO DA PARAIBA
CNPJ/CPF: 09261843000116
Endereço: RUA EMILIANO ROSENDO SILVA, 115, 
Bairro: BODOCONGÓ
CEP: 58406133
Cidade: CAMPINA GRANDE/PB

Certificamos para os devidos fins, que até a presente data, consta em nossos arquivos, créditos

tributários vencidos para com a Fazenda Municipal, com a exigibilidade suspensa, nos termos do art. 151 da

Lei 5.172, de 25 de outubro de 1966(Código Tributário Nacional), de responsabilidade do contribuinte acima

mencionado,  ficando ressalvado o direito de a Fazenda Municipal cobrar qualquer débito que venha a ser

apurado em levantamento posterior.

        Certidão expedida com base na Lei Complementar 116 de 14 de  dezembro de 2016 (Código Tributário

Municipal), combinado com os art.  206, da Lei nº 5.172, de 25.10.1966 (Código Tributário Nacional).

VALIDA POR 90 DIAS

Campina Grande, 6 de Maio de 2025

Observações: 334312025

Código de Verificação: [23831160505202641000719399805329110]

  Para validar o documento da Certidão deve acessar site: https://ecidadeonline.campinagrande.pb.gov.br/

Base: campinagrande_ecidade_prod
Emissor: 01555066410  Data / Hora: 06/05/2025 11:38:32



Certificado de Regularidade do FGTS -
CRF

Inscrição: 09.261.843/0001-16
Razão Social: FUNDACAO PARQUE TECNOLOGICO DA PARAIBA
Endereço: RUA EMILIANO ROSENDO SILVA SN / BODOCONGO / CAMPINA GRANDE / PB / 58109-772

A Caixa Econômica Federal, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 7, da Lei 8.036, de
11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a empresa acima identificada encontra-se
em situação regular perante o Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS.

O presente Certificado não servirá de prova contra cobrança de quaisquer débitos
referentes a contribuições e/ou encargos devidos, decorrentes das obrigações com o FGTS.

Validade:19/06/2025 a 18/07/2025

Certificação Número: 2025061901180142404203

Informação obtida em 25/06/2025 13:23:17

A utilização deste Certificado para os fins previstos em Lei esta condicionada a verificação
de autenticidade no site da Caixa: www.caixa.gov.br

Voltar Imprimir

25/06/25, 13:23 Consulta Regularidade do Empregador

https://consulta-crf.caixa.gov.br/consultacrf/pages/consultaEmpregador.jsf 1/1



CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS
 

Nome: FUNDACAO PARQUE TECNOLOGICO DA PARAIBA (MATRIZ E FILIAIS)
CNPJ: 09.261.843/0001-16
Certidão nº: 14897146/2025
Expedição: 13/03/2025, às 14:01:17
Validade: 09/09/2025 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expedição.
 

Certifica-se que FUNDACAO PARQUE TECNOLOGICO DA PARAIBA (MATRIZ E
FILIAIS), inscrito(a) no CNPJ sob o nº 09.261.843/0001-16, NÃO CONSTA
como inadimplente no Banco Nacional de Devedores Trabalhistas.
Certidão emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidação
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.° 12.440/2011 e
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022.
Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho.
No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação
a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais.
A aceitação desta certidão condiciona-se à verificação de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br).
Certidão emitida gratuitamente.
 
INFORMAÇÃO IMPORTANTE
Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas
inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto às obrigações
estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em
acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do
Trabalho, Comissão de Conciliação Prévia ou demais títulos que, por
disposição legal, contiver força executiva.
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